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Umfrage: Nur sieben Prozent der Frauen tragen tagsüber keinen BH

Berlin, 17.04.2013, 17:11 Uhr

GDN - Auch wenn eine aktuelle Studie eines französischen Sportmediziners herausgefunden haben will, dass das Tragen von BHs
keinen Nutzen hat, haben die Frauen in Deutschland andere Gewohnheiten: Fast alle Frauen (92,9 Prozent) tragen laut einer
repräsentativen Umfrage im Auftrag des Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau" tagsüber immer einen Büstenhalter. Mehr als
drei Viertel der Befragten (78,5 Prozent) achten dabei sehr darauf, immer gut sitzende BHs zu tragen, um so das Bindegewebe der
Brust zu schonen und auch, um die Rückenmuskulatur zu entlasten. 

Fast die Hälfte der Frauen (44,5 Prozent) ist zugleich davon überzeugt, dass schlecht sitzende Büstenhalter auf Dauer zu
Brustentzündungen, Knötchenbildung oder gar Krebs führen können. Für mehr als ein Drittel der Frauen (37,3 Prozent) ist der
Gesundheitsaspekt allerdings zweitrangig: Ihnen ist hauptsächlich eine schöne Optik wichtig. Vor allem den Jüngeren geht dabei
Schönheit vor Gesundheit (14- bis 19-Jährige: 66,8 Prozent; 20- bis 29-Jährige: 54,0 Prozent).
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https://www.germandailynews.com/bericht-12084/umfrage-nur-sieben-prozent-der-frauen-tragen-tagsueber-keinen-bh.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
UPA United Press Agency LTD
483 Green Lanes
UK, London N13NV 4BS
contact (at) unitedpressagency.com
Official Federal Reg. No. 7442619 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-12084/umfrage-nur-sieben-prozent-der-frauen-tragen-tagsueber-keinen-bh.html
http://www.tcpdf.org

